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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  03.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 03.11.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Антони Йорданов 

Мария Бойкинова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 9458 по 

описа за 2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване, на второ четене, в 11,30 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ПАТЕНТНО ВЕДОМСТВО НА РЕПУБЛИКА 

БЪЛГАРИЯ – редовно призован, за него се явява юриск. С., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – „КИБЕР СВЯТ БГ“ ЕООД – редовно призован, не изпраща 

процесуален представител. 

СГП – редовно призована, явява се прокурор ДЕСИСЛАВА КАЙНАКЧИЕВА. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

ДОКЛАДВА приложените към нея писмени доказателства.  

ДОКЛАДВА писмено възражение на касационната жалба от 04.10.2023 г. 

 

ЮРИСК. С.: Поддържам касационната жалба. Да се приемат доказателствата. Няма да 

соча доказателства. Нямам доказателствени искания.  

 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства. 

Да се приемат доказателствата. 



  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЕМА приложените към касационната жалба писмени доказателства. 

  

СЪДЪТ с оглед липсата на други доказателства 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ЮРИСК. С.: Изложили сме подробно съображенията си в касационната жалба, която 

моля да уважите и съответно отмените процесното решение. 

Моля да ми присъдите юрисконсултско възнаграждение и правя възражение за 

размера на адвокатското възнаграждение. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Касационната жалба е основателна. Налице са касационни основания 

за отмяна на решението.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  11,32 часа. 

        

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

  

       СЕКРЕТАР: 

 

 

 

 

 
  
 
 


